

## Гастроли Пензенского театра в Ульяновске

Драматические театры Ульяновска и Пензы впервые обменялись гастрольными поездками.

Коллектив Пензенского театра расценивает свой приезд на родину В. И. Ленина как своеобразный творческий рапорт перед трудящимися Ульяновской области.

В репертуаре театра произведения советских авторов, а также русской и западноевропейской классической драматургии. Начав свой гастрольный тур в Ульяновске историко-революционной пьесой Вс. Вишневского «Незабываемый 1919-й», театр показал пьесы советских драматургов: «Поют жаворочки» — лауреата Сталинской премии Б. Крапивы, «В стенах Украины» — лауреата Сталинской премии А. Корнейчука.

Драматургия А. М. Горького занимает в репертуаре особое место. Каждый год он осуществляет постановку одной из пьес великого писателя. Кроме пьесы «Егор Булычов и другие», театр покажет пьесу «Васса Железнова».

Русская классическая литература представлена двумя комедиями А. Н. Островского — «Поздняя любовь» и «Не все коту масленица», а также бессмертной сатирической комедией Н. В. Гоголя «Женитьба».

Со спектаклем «Незабываемый 1919-й» театр побывал у трудящихся Заволжья. Пьесы «Поздняя любовь», «Не все коту масленица» А. Н. Островского и комедию К. Гольдони «Трактирщица» просмотрели трудящиеся Засвияжья. На днях театр познакомит их с комедией В. Шекспира «Комедия ошибок».

Трижды театр выезжал к рабочим Ижевской суконной фабрики имени Гимова, посетил Сенгилеевский цементный завод и животноводов совхоза имени Сакко и Ванцетти.

Пензенские артисты выступали также в цехах ульяновских заводов и фабрик в обеденные перерывы. Отрывки из пьес просмотрели рабочие фабрики имени Горького и завода малодитражных двигателей.

Для юных зрителей города на сцене детского парка артисты дали большой концерт. В госпитале инвалидов Отечественной войны состоялся концерт, в котором приняли участие заслуженная артистка РСФСР Н. Воеводина, заслуженный артист Армянской ССР М. Спешнев, артисты В. Зотов, Е. Блажева, К. Ангарская и другие.

За время гастролей театр совместно с городским комитетом ВЛКСМ проведет пять «молодежных четвергов» — культурных походов молодежи на спектакли.

В заключение гастролей театр покажет драму П. Попова «Семья».

А. ГРИГОРЬЕВ.